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#U FUNTANI PROSLAVA 36. OBLJETNICE ISTARSKOG HDZ-a#

Istarski HDZ je sinoć u Funtani, uz predsjednika stranke i premijera te državni vrh, proslavio 36.

obljetnicu ne skrivajući ambicije za još jači investicijski razvojni zamah Istre ali i još bolje

rezultate na idućim izborima u 8. izbornoj jedinici. Uz velika ulaganja države u školstvo,

dovršetak velikih cestovnih projekata poput Istarskog ipsilona i spoja Žminja s Labinom, X-a, te

obnovu željezničke infrastrukture naglašen je interes Istre za željeznički tunel kroz Učku i spoj

na europsku TNT mrežu. 

Premijer Andrej Plenković i predsjednik istarskog HDZ-a Anton Kliman naglasili su upravo

željeznički tunel i spoj  na europsku mrežu kao projekt koji bi, uz pomoć europskih sredstava,

bio iznimno značajan za gospodarstvo Hrvatske i značio konačno cjelovito integriranje Istre s

ostatkom zemlje ali i cijele Europe.

- Istra je motor našeg turizma i četvrtina svih gostiju dolazi u Istru što govori o njenoj snazi. HDZ

je stranka koja je predvodila sve ključne razvojne procese u Hrvatskoj pa tako i u Istri i to nitko

ne može osporiti. Upravo je Istra u epicentru hrvatskog razvoja. Takav veliki napor je bilo

zahtjevno ostvariti, uz sve krize koje su nas pratile - od potresa, korone, najnovije situacije na

Bliskom istoku. Niti jedna vlada do sada nije imala takav kontinuitet, rekao je Plenković,

podsjetivši da HDZ i nakon 10 godina ima rejting od 30 posto te da pola jedinica lokalne

samouprave vodi HDZ a drugu polovicu svi ostali, što nije slučajno već je rezultat velikog rada

na razvoju i ulaganjima u sve sredine neovisno o tome tko je gdje na vlasti. - Hrvatska danas

ima A kreditni rejting što je bilo gotovo nezamislivo prije 10 godina kada smo preuzeli vlast,

naglasio je Plenković.

- HDZ je u Istri napravio veliki iskorak i ne vjerujem da je teško biti HDZ-ovac u Istri kao što je to

bilo prije desetak godina, istaknuo je Plenković naglasivši da se zato ne treba opustiti, već se

treba okrenuti novim izazovima.  Podražao je inicijativu jednog od utemeljitelja HDZ-a u Istri,

Janka Žužića, za izgradnju veteranskog centra. 

 Predsjednik županijskog HDZ-a Antun Kliman posebno je izdvojio željezničku infrastrukturu kao

ključan element novog investicijskog ciklusa. - Obnova željeznice će na Istru imati veći učinak

nego što to ima Ipsilon, i to na unutarnji život i način funkcioniranja Poluotoka. Nakon okončanja

radova na prvih 50 kilometara od Buzeta do Sv. Petra u Šumi ide nastavak radova do Pule.

Riječ je o velikim ulaganjima i političkoj odluci Vlade Andreja Plenkovića, naglasio je Kliman.

- U Istru su uložene stotine milijuna eura - od bolnice, navodnjavanja u Bašarinki, aglomeracije,

cestovni ulaz Veli Vrh, lukobran u Puli, u Istri se gradi 97 POS stanova - školstvo i vrtići jer su

djeca i mladi naš prioritet... Cijeli niz lokalnih dužnosnika kada se hvali ulaganjima ni ne

spomenu da je središnja vlast velikim radom osigurala europski novac za te projekte... Svjedoci

ste da se danas lijeva SDP-ova vlast u Puli više energije troši na kadrovska rješenja nego što

radi za građane. No, ima još puno stvari koje i mi moramo popraviti i unaprijediti. Stoga ćemo

tražiti i četvrti mandat na izborima, poručio je Kliman uvjeren i u još bolji rezultat u Istri gdje je

danas na vlasti HDZ u četiri općine a u još tri lokalne jedinice čini većinu.

Ministrica zdravstva i predsednica pulskog HDZ-a Irena Hrstić naglasila je kako Istra nudi

narodnjaštvo i zajedništvo, razvoj i ljepotu. - Mi znamo tko smo i što smo i nemojmo dozvoliti da
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nas bilo tko razdvoji. Nije lako 10 godina kontinuirano imati uspjehe ali mi ih imamo. Sve bitno

što se danas radi i u Istri radi se uz pomoć Vlade, naglasila je Hrstić podsjetivši da je ona

'ponosno dijete ponosnog utemeljitelja HDZ-a u Istri'.  

Okupljenima su se ranije obratili i načelnik Funtane Mladen Grgeta, koji je zahvalio Vladi na

potpori projektima u općini te ministar Oleg Butković potvrdivši kako se do konca godine

očekuje završetak radova na Ipsilonu i vijaduktima. - U Istru je uvijek lijepo doći jer se svi

uspjesi ove Vlade iscrtavaju upravo u Istri i na to trebamo biti ponosni, istaknuo je Oleg Butković

dodavši kako je HDZ spreman na izbore u 8. izbornoj jedinici kada god oni bili. 

Ministar turizma Tonči Glavina čestitao je Istri na sjajnim rezultatima u turizmu. (iPress)
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